

В диссертационный совет
6D.KOA-029 при Российско-
Таджикском (славянском)
университете
734025, г. Душанбе, улица Мирзо
Турсунзода 30

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шарипова Бахрома Кароматуллоевича на тему: «Совершенствование управления инновационным развитием предприятий (на материалах предприятий золотодобывающей промышленности Республики Таджикистан)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

На промышленных предприятиях Республики Таджикистан развитие и стимулирование инновационной активности входят в первостепенные задачи социально-экономического развития. Новый путь развития экономики сделал более актуальными решение задач активизации и совершенствование инновационного развития с учетом научноемких и высокотехнологических производств. Инновационная направленность стратегии и тактики развития производственной деятельности промышленных предприятий ориентирована на развитие научноемких производств и усиливает необходимость совершенствования управления процессами инновационной деятельности. Современная производственно-хозяйственная практика свидетельствует о том, что общепризнанные подходы к теоретическим и методологическим аспектам управления инновационного развития в различных отраслях промышленности, в частности в отраслях добывающей промышленности находятся на начальном этапе.

Диссидентанту удалось выйти на ряд интересных, в теоретическом плане перспективных обобщений, которые могут быть определены как содержащие элементы новизны, в частности заслуживают интерес, предложенные автором теоретические положения о сущности инноваций, с учетом современных концепций формирования инновационной экономики, а также сформулировано авторское определение понятий «инновации», «инновационное развитие».

Теоретическая значимость научной работы сочетается с реальными возможностями практического применения отдельных положений и выводов.

Положительно оценивая исследованию, хотелось бы обратить внимание на следующие недостатки.

1. В автореферате не освещены виды продукции горнодобывающей отрасли и их объем в промышленности Республики Таджикистан;
2. В автореферате имеются некоторые грамматические и стилистические ошибки.

Однако, высказанные замечания по данному исследованию носят частный характер и не умаляют достоинств диссертационной работы.

Научный труд Шарипова Б.К. содержит весьма солидный пласт иллюстрационного материала в виде таблиц и рисунков комментирующих и раскрывающих основные положения работы.

В целом, работа выполнена на достаточном уровне, представляет собой законченное исследование важной проблемы для Республики Таджикистан и содержит новые научные положения и методологические подходы к решению заявленной проблемы, что дает основания для вывода о том, что данная работа соответствует требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Ее автор Шарипов Бахром Кароматуллоевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (управление инновациями).

кандидат экономических наук,
и.о. доцента кафедры «ЭиУП»,
и.о. заведующей кафедры «ЭиУП»
ТТУ им.акад. М.С.Осими

Мукимова Н.Р.

Адрес университета: 734042, Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр-т акад. Раджабовых, 10. Тел.: +99237 227 65 76. Моб.: +992 900251801, E-mail: mnargis@yandex.ru

Подпись к.э.н. Мукимовой Н.Р. заверяю
Начальник отдела кадров и специальных работ
ТТУ имени акад. М.С.Осими



Шарипова Д.А.